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1)  XABCDEFGHY 
8-+-+rmk-+( 
7+-tR-+-zp-' 
6-+-+-+P+& 
5+-+l+p+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-zP-# 
2r+-+-+-+" 
1+-+-+-mKR! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 2:  
1 Pkt. 

2)   XABCDEFGHY 
8-+-+-+k+( 
7+-+-+qsnp' 
6p+-zp-+p+& 
5zP-+-+-+-% 
4P+-+-+-+$ 
3+pwQ-+-zP-# 
2-vLr+-+-zP" 
1+-+-tR-mK-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 2: 
2 Pkt. 

3)   XABCDEFGHY 
8-+-+-vl-mk( 
7+-+-+-tRn' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-zp-+-# 
s2-vL-+-+-wq" 
1+L+-+K+-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 2: 
1 Pkt. 

4)   XABCDEFGHY 
8-+-+-tr-mk( 
7+-+R+-+p' 
6-+-+-sNp+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+K+-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 1:  
1 Pkt. 
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5)   XABCDEFGHY 
8-+-+-trk+( 
7+-+-+pvlp' 
6p+-+-+p+& 
5+-+-wQ-+-% 
4-+-sN-+n+$ 
3zP-+-+-zPq# 
2-vL-+-zP-zP" 
1+-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 3: 
 
Schwarz setzt Matt in 2: 
3 Pkt. 

6)   XABCDEFGHY 
8-mkltR-+-+( 
7zpptr-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-sN-+r% 
4-+-+-+n+$ 
3+-+-+PvLp# 
2-zPq+-+-zP" 
1wQ-+-+-tRK! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 3: 
 
Schwarz setzt Matt in 2: 
3 Pkt. 

7)   XABCDEFGHY 
8L+-+-+-mK( 
7+R+-+-+-' 
6-+-+-+-+& 
5+-+-vL-+-% 
4-+-+n+-zp$ 
3+-+Nsn-+k# 
2-+-tR-+-sN" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 2: 
4 Pkt. 

8)   XABCDEFGHY 
8-+-+-+-mk( 
7+-+-+p+p' 
6-+-+-+-zp& 
5+-+-+-+P% 
4-+-+P+-+$ 
3+n+-+-+-# 
2-+-+R+-+" 
1+l+-+-tRK! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 3: 
4 Pkt. 
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9)   XABCDEFGHY 
8-+-+k+N+( 
7+R+l+-+-' 
6-zPL+N+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+Q+-# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+-+-vLK! 
xabcdefghy 

Selbstmatt in 3: 
Weiß erzwingt Mattsetzen von Schwarz: 
 
 
4 Pkt. 

10) XABCDEFGHY 
8L+-+-+-vL( 
7zP-+-+-+P' 
6-+-+-+-+& 
5+p+-+-+-% 
4pzP-+-+-+$ 
3zP-+k+PzP-# 
2-+-+-+-zP" 
1+-+K+-+-! 
xabcdefghy 

Weiß setzt Matt in 4: 
 
 
 
5 Pkt. 

11) 
XABCDEFGHY 
8k+-+-+lvl( 
7zP-+-+-+-' 
6-mK-+-+-+& 
5+-+-+-+-% 
4-+-+-+-tR$ 
3+-+-+-+-# 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghyy 

Weiß und gewinnt: 
 
5 Pkt. 

Punkte Seite 1: 
Punkte Seite 2: 
Punkte Seite 3: 
 
Insgesamt _____ von 33 

 


